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Одеська державна академія будівництва та архітектури 

Анотація. В статті розглядаються чинники та тенденції 
розвитку сучасної логістики як наукового напрямку та особливості 
її використання в економічній сфері. 

Постановка проблеми. В сучасних умовах логістики набула 
значного розвитку, будучи одним з основних чинників 
забезпечення конкурентоспроможності підприємств та цілих 
галузей. Відповідно до досліджень науковців діяльність в сфері 
виробництва та збуту товарів і послуг характеризує все більше 
зростаюча потреба в формуванні та управлінні логістичною 
діяльністю. Все це визначає тенденції до зростання зацікавленості 
та ваги логістичного менеджменту. 

Питання розвитку сучасної логістики в цілому були 
опрацьовані у вітчизняній та зарубіжній літературі, зокрема 
дослідженнями даного питання займалися Анікін Б.А., Банько В.Г., 
Крикавський Є., М. Крістофер, Міротін Л.Б., Ніколайчук В.Є., Х. 
Пек, Іванов Д.А., Окландер М.А., Пономарьова Ю.В., Смехов А.А., 
Стаханов В.Н., Стерлігова А.Н., Смиричинський В.В., Уваров С.А., 
та багато інших.  

Враховуючи досвід провідних науковців та сучасні тенденції 
розвитку логістичного менеджменту нами було визначено мету 
дослідження, що полягає в детальному вивченні та освітлення 
чинники, основних факторів і особливостей розвитку сучасної 
логістики. 

Виклад основного матеріалу. Логістика має глибоке 



історичне коріння, проте являється порівняно молодою наукою. Як 
науковий напрямок логістика і далі розвивається, а серед основних 
чинників таких змін можливо виділити наступні: 

І. Посилення конкурентної боротьби за споживача, розвиток 
конкуренції. 

II. Енергетична криза 70-х років XX століття. 

III. Ускладнення системи ринкових відносин та підвищення 
вимог до якості процесів розподілу продукції. 

IV. Науково-технічний прогрес в створенні гнучких 
автоматизованих виробництв. 

V. Науково-технічний прогрес, зокрема в галузях зв’язку, 
комп’ютерних та інформаційних технологій. 

VI. Розробка теорії систем та теорії компромісів. 

VII. Уніфікація правил та норм зовнішньоекономічної 
діяльності, стандартизація параметрів технічних засобів в різних 
країнах.[2] 

Логістика тривалий час використовувалася в військовій сфері, 
її використання для потреб цивільних підприємств промислового 
виробничого напрямку розпочалося у 60-ті роки і орієнтувалося на 
оптимізацію переміщення матеріальних потоків від першоджерела 
до споживача, координацію таких дій, запасів для безперебійності 
процесів поставок, а також організацію супровідних операцій з 
просування – пакування, складування, зберігання, транспортування, 
що дозволяє забезпечити додаткові зручності для клієнтів. Тобто 
логістика отримала економічний напрямок свого розвитку. 

В економічній сфері тенденції логістичного розвитку 
обумовлені наступними змінами: 



- зміни концептуальних підходів до організації та управління 
товарно-матеріальними запасами; 

- удосконалення товарної політики підприємств через 
розширення асортименту продукції та послуг; 

- інформатизація, комп’ютеризація процесів виробництва та 
збуту, орієнтація на підвищення рівня автоматизації; розвиток 
комунікаційних технологій; 

- звернення уваги на питання екологізації процесів 
виробництва, підвищення ефективності використання ресурсів, в 
тому числі за рахунок втор сировини; 

- розвиток інфраструктури ринку, поява великих мереж 
роздрібної торгівлі; 

- підвищення цінності для споживачів логістичного сервісу – 
розвиток до, після продажного обслуговування, надання послуг в 
процесі реалізації товарів; 

- розвиток аутсорингу – передача функцій контролю над 
розподілом готової продукції спеціалізованим фірмам.[3] 

- скорочення числа постачальників та формування 
довгострокової співпраці з логістичними компаніями;  

- удосконалення методів управління логістичними процесами 
[4]. 

Висновки. Узагальнюючи проведені дослідження, можна 
визначити, що роль логістики, логістичного менеджменту як 
чинника успіху в конкурентній боротьбі і в майбутньому буде 
тільки зростати. 
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